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Ⅰ．調査概要 

１ 調査の目的 

 近年田原本町では、園児・児童・生徒数が減少し続けており、地域差はあるものの各学校・

幼稚園では、少しずつ小規模化が進んでいます。こうした状況を受けて田原本町教育委員会

では、将来にわたって子どもたちによりよい教育環境を確保・維持するため、平成27年８月

に田原本町学校・幼稚園規模適正化検討委員会を設置し、多角的に検討を進めています。 

 本調査は「今後、田原本町の学校教育がどうあってほしいか」等について保護者のみなさ

まのご意見を広くお聞きし、検討委員会の参考とさせていただくことを目的に実施しました。 

 

２ 調査の概要 

●調査地域： 田原本町全域 

●調査対象： 田原本町在住で町内の幼稚園・保育園・小学校・中学校に在籍する子どもが

いる世帯 

●調査時期： 平成27年９月11日（金）～９月25日（金） 

●調査方法： 各学校（園）を通じて配布・回収 

●回収状況： 

 
調査票配布数 有効回収数 有効回収率 

田原本町全体 2,812件 2,100件 74.7％ 

 

※回収数の校区別内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校区 回収数 

東小学校区 116件 

北小学校区 280件 

田原本小学校区 755件 

南小学校区 460件 

平野小学校区 433件 

校区不明 56件 

 

中学校区 回収数 

田原本中学校区 1,421件 

北中学校区 623件 

校区不明 56件 
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３ 報告書の見方 

●回答結果の割合「％」は、有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以

下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢

を選ぶ方式）であっても合計値が100.0％にならない場合があります。このことは、本報告

書内の分析文、グラフ、表においても反映しています。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢

ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が100.0％を

超える場合があります。 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判

別が困難なものです。 

●図表中の「Ｎ（number of case）」は、有効回収数（あるいは回答者限定設問の限定条件

に該当する人）を表しています。 

●それぞれの設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 
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4.6 

1.5 

2.8 

4.8 

0.0 

12.5 

8.6 

11.5 

32.3 

6.0 

51.1 

58.3 

67.2 

50.6 

19.0 

14.3 

16.8 

10.0 

5.5 

69.8 

16.4 

13.2 

5.7 

4.8 

3.4 

1.1 

1.6 

2.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

多い やや多い 適正である

やや少ない 少ない 不明・無回答

11.2 

35.4 

31.0 

42.8 

34.4 

27.6 

43.9 

48.6 

44.8 

51.7 

31.9 

16.1 

15.1 

7.8 

11.3 

25.0 

2.1 

2.3 

1.1 

1.6 

4.3 

2.5 

3.0 

3.5 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

Ⅱ．調査結果 

１ 幼稚園教育について 

（１）お住まいの小学校区の幼稚園について、現状の１学級あたり園児数をどう思いますか 

<単数回答> 

[調査票：問３] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）お住まいの小学校区の幼稚園について、現状の１学級あたり園児数での教育環境をど

う思いますか <単数回答> 

 [調査票：問４①～⑦] 

（２）－① 集団での遊びや学びの機会に恵まれる 
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33.2 

25.3 
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55.9 

49.7 

8.6 

16.4 
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

66.4 

27.5 

28.5 

23.0 

12.7 

31.0 

47.9 

43.0 

44.1 

36.0 

0.0 

16.8 

22.5 

25.0 

38.8 

0.0 

5.7 

3.2 

5.0 

11.1 

2.6 

2.1 

2.8 

2.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区
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北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－② 先生の目が園児一人ひとりに行き届く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－③ 学級内の絆が強まる 
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58.7 
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平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

22.4 

23.6 

22.4 

35.4 

24.7 

37.1 

49.6 

51.4 

47.8 

53.8 

32.8 

21.1 

20.4 

11.5 

18.0 

5.2 

2.9 

2.8 

2.4 

2.1 
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東小学校区

（N=116）

北小学校区
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田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－④ 友達との交流によって社会性やルールを身につける機会に恵まれる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－⑤ 園での行事等において、多様な教育活動ができる 
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9.5 

16.4 

20.5 

24.6 

19.6 

14.7 

34.3 

44.1 

48.9 

53.8 

44.0 

39.3 

29.0 

19.8 
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（N=755）
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（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

50.9 

26.8 

25.4 

23.5 

16.6 

39.7 

52.5 

50.9 

45.0 

43.4 

5.2 

15.4 

18.4 

24.8 

32.8 

0.9 

3.2 

2.3 

3.3 

5.8 

3.4 

2.1 

3.0 

3.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（N=755）
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（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－⑥ 学級内の人間関係に変化が持てる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－⑦ 施設・設備を余裕を持って利用することができる 
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多い 適正である 少ない 不明・無回答
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16.3 

25.7 

22.2 

33.6 

39.6 

49.5 

52.0 

49.7 

12.1 

15.4 

27.2 

16.5 

23.1 

0.9 
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2.1 

6.0 
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（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（３）お住まいの小学校区の幼稚園について、現状の１学年あたり学級数をどう思いますか 

<単数回答> 

[調査票：問５] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）お住まいの小学校区の幼稚園について、現状の１学年あたり学級数での教育環境をど

う思いますか <単数回答> 

 [調査票：問６①～⑥] 

（４）－① 異年齢間の縦の交流が生まれやすい 
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9.5 

19.6 

18.3 

30.4 

19.4 

31.9 

39.6 

44.8 

49.6 

50.6 

39.7 

26.8 

28.1 

13.7 

23.6 

12.1 

8.2 

3.8 
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6.9 
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5.0 
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3.0 
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（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

31.9 

28.2 

15.2 

17.2 

17.6 

39.7 

43.2 

45.3 

48.7 

51.3 

19.8 

18.2 

28.5 

25.7 

24.5 

2.6 

3.9 

6.5 

4.3 

3.9 

6.0 

6.4 

4.5 

4.1 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（４）－② 園全体に活気があり、園行事が一定規模で行える 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－③ 同じ園児とずっと同じ学級で過ごせ、お互いの人間関係が深まる 
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（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

2.6 

6.8 

23.8 

32.6 

17.1 

7.8 

21.4 

46.6 

47.6 

42.3 

20.7 

30.4 

19.6 

12.4 

24.5 

62.1 

34.3 
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田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（４）－④ さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－⑤ クラス替えがあり、人間関係に変化が持てる 
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（N=433）

10人以下 11～20人 21～30人
31人以上 その他 不明・無回答

25.9 

20.7 

18.8 

29.8 

17.3 

44.0 

48.9 

51.8 

53.5 

57.0 

18.1 

17.9 

22.4 

10.7 

19.2 

6.0 

6.1 

1.5 

1.5 

3.7 
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（N=460）
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（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（４）－⑥ 園行事や学年行事で活躍の場が多くある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）田原本町の幼稚園について、１学級あたり園児数や１学年あたり学級数はどの程度が

望ましいと思いますか <単数回答> 

[調査票：問７] 

（５）－① １学級あたり園児数（３歳児学級） 
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10人以下 11～20人 21～30人
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0.5 

11.2 

6.4 
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１学級 ２～３学級 ４学級以上

その他 不明・無回答

（５）－② １学年あたり学級数（３歳児学級） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）－③ １学級あたり園児数（４･５歳児学級） 
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（５）－④ １学年あたり学級数（４･５歳児学級） 
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0.0 

1.1 

6.9 

4.8 

1.8 

0.9 

11.4 

27.7 

25.0 

15.9 

11.2 

57.5 

57.5 

60.7 

69.3 

24.1 

16.4 

4.5 

7.0 

7.4 

62.1 

11.8 

0.9 

0.7 

2.3 

1.7 

1.8 

2.5 

2.0 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

多い やや多い 適正である

やや少ない 少ない 不明・無回答

２ 小学校教育について 

（１）お住まいの小学校区の小学校について、現状の１学級あたり児童数をどう思いますか 

<単数回答> 

[調査票：問８] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）お住まいの小学校区の小学校について、現状の１学級あたり児童数での教育環境をど

う思いますか <単数回答> 

 [調査票：問９①～⑨] 

（２）－① 互いに切磋琢磨できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



14 

 

19.0 

22.9 

22.9 

24.1 

24.9 

45.7 

60.7 

65.4 

63.5 

60.7 

30.2 

12.9 

10.1 

9.1 

12.0 

5.2 

2.1 

0.7 

1.5 

0.9 

0.0 

1.4 

0.9 

1.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

50.9 

29.6 

11.4 

13.7 

13.9 

40.5 

51.1 

37.6 

43.7 

45.7 

4.3 

14.6 

40.8 

32.4 

31.4 

3.4 

3.2 

9.3 

8.5 

7.6 

0.9 

1.4 

0.9 

1.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－② 先生の目が児童一人ひとりに行き届く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－③ 集団内においてさまざまな役割分担を経験できる 
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12.9 

20.7 

21.6 

25.0 

22.6 

38.8 

53.9 

61.3 

58.0 

57.7 

36.2 

21.1 

15.1 

12.8 

17.1 

11.2 

2.9 

1.2 

1.7 

1.2 

0.9 

1.4 

0.8 

2.4 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

38.8 

30.4 

19.5 

20.9 

24.5 

47.4 

55.4 

58.7 

58.7 

54.5 

12.9 

10.0 

19.5 

16.3 

18.7 

0.9 

2.9 

1.3 

2.0 

0.9 

0.0 

1.4 

1.1 

2.2 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－④ 学級内の絆が強まる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－⑤ 社会性や協調性を育む機会に恵まれる 
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20.7 

21.4 

18.3 

16.7 

18.2 

35.3 

56.4 

56.7 

63.7 

58.7 

40.5 

16.8 

21.5 

15.2 

19.4 

3.4 

3.2 

2.4 

2.0 

2.1 

0.0 

2.1 

1.2 

2.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

44.8 

26.1 

9.7 

10.4 

12.2 

40.5 

51.1 

33.6 

42.2 

44.3 

12.9 

18.6 

45.8 

36.1 

33.3 

1.7 

2.9 

9.9 

9.1 

8.8 

0.0 

1.4 

0.9 

2.2 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－⑥ 児童一人ひとりに対して丁寧な学習指導が期待できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－⑦ 学校行事や勉強等において、多様な教育活動ができる 
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6.0 

12.5 

20.1 

20.0 

17.8 

13.8 

38.9 

58.7 

56.3 

52.7 

49.1 

35.0 

18.5 

18.3 

25.2 

31.0 

12.1 

1.5 

2.6 

1.8 

0.0 

1.4 

1.2 

2.8 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

44.0 

34.3 

12.3 

14.1 

17.1 

47.4 

51.4 

45.4 

49.6 

52.4 

7.8 

10.4 

35.8 

28.3 

25.6 

0.0 

2.1 

5.2 

5.7 

3.2 

0.9 

1.8 

1.3 

2.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－⑧ 学級内の人間関係に変化が持てる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－⑨ 施設・設備を余裕を持って利用することができる 
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6.9 

9.3 

18.7 

15.4 

15.5 

18.1 

43.6 

54.2 

55.7 

51.0 

47.4 

37.9 

24.6 

23.3 

28.9 

26.7 

7.9 

1.6 

2.6 

2.8 

0.9 

1.4 

0.9 

3.0 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

0.0 

2.9 

10.3 

8.7 

4.6 

12.1 

48.9 

71.4 

68.0 

74.8 

87.9 

46.1 

17.1 

19.3 

17.8 

0.0 

2.1 

1.2 

3.9 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

多い 適正である 少ない 不明・無回答

（３）お住まいの小学校区の小学校について、現状の１学年あたり学級数をどう思いますか 

<単数回答> 

[調査票：問10] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）お住まいの小学校区の小学校について、現状の１学年あたり学級数での教育環境をど

う思いますか <単数回答> 

 [調査票：問11①～⑦] 

（４）－① 競争意識が働き、運動や学習への意欲が向上する 
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12.1 

17.9 

23.6 

22.2 

18.0 

31.9 

46.4 

57.2 

59.1 

62.4 

39.7 

28.2 

16.0 

14.1 

16.4 

15.5 

6.1 

2.1 

2.2 

0.9 

0.9 

1.4 

1.1 

2.4 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

50.0 

26.1 

13.6 

22.0 

24.7 

40.5 

50.0 

42.6 

53.5 

55.4 

8.6 

18.6 

39.9 

20.0 

16.6 

0.9 

3.9 

2.9 

1.7 

1.2 

0.0 

1.4 

0.9 

2.8 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（４）－② 異学年間の縦の交流が生まれやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－③ 学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える 
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10.3 

11.1 

21.1 

22.2 

18.0 

21.6 

42.9 

63.8 

56.3 

58.7 

48.3 

35.7 

12.3 

15.9 

20.3 

19.0 

8.2 

1.6 

2.6 

1.2 

0.9 

2.1 

1.2 

3.0 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

34.5 

20.7 

9.5 

11.5 

11.1 

36.2 

43.6 

33.9 

40.4 

43.9 

24.1 

27.9 

43.6 

38.7 

38.8 

5.2 

6.4 

12.1 

6.5 

4.4 

0.0 

1.4 

0.9 

2.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（４）－④ 同じ児童とずっと同じ学級で過ごせ、お互いの人間関係が深まる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－⑤ さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる 
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23.3 

20.0 

19.3 

20.9 

19.2 

48.3 

59.3 

54.3 

55.2 

58.2 

23.3 

17.1 

23.3 

18.7 

20.1 

4.3 

2.1 

2.1 

2.4 

0.5 

0.9 

1.4 

0.9 

2.8 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

6.9 

12.5 

32.2 

27.2 

22.9 

7.8 

37.1 

58.3 

58.3 

59.1 

19.0 

30.0 

7.3 

10.0 

14.5 

65.5 

18.9 

1.2 

2.2 

1.8 

0.9 

1.4 

1.1 

2.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（４）－⑥ クラス替えがあり、人間関係に変化が持てる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－⑦ 学校行事や学年行事で活躍の場が多くある 
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

33.6 

23.9 

10.9 

15.9 

17.8 

62.1 

63.6 

78.5 

70.2 

70.4 

4.3 

10.7 

8.3 

9.8 

9.5 

0.0 

0.4 

0.4 

1.1 

0.2 

0.0 

0.0 

1.1 

1.1 

0.5 

0.0 

1.4 

0.8 

2.0 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

10人以下 11～20人 21～30人 31～40人

41人以上 その他 不明・無回答

10.3 

2.1 

0.3 

0.2 

0.2 

82.8 

86.8 

52.8 

85.7 

89.4 

6.9 

6.8 

43.8 

10.7 

7.9 

0.0 

2.1 

1.9 

1.7 

0.5 

0.0 

2.1 

1.2 

1.7 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

１学級 ２～３学級 ４学級以上

その他 不明・無回答

（５）田原本町の小学校について、１学級あたり児童数や１学年あたり学級数はどの程度が

望ましいと思いますか <単数回答> 

[調査票：問12] 

（５）－① １学級あたり児童数（小学校） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）－② １学年あたり学級数（小学校） 
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10.7 

6.9 

36.8 

25.4 

46.9 

55.7 

2.0 

6.6 

0.7 

2.9 

2.8 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

多い やや多い 適正である

やや少ない 少ない 不明・無回答

22.3 

19.1 

57.8 

56.8 

16.2 

20.2 

1.1 

1.3 

2.7 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

6.2 

11.4 

27.7 

35.8 

49.5 

42.2 

14.1 

8.5 

2.5 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

３ 中学校教育について 

（１）お住まいの中学校区の中学校について、現状の１学級あたり生徒数をどう思いますか 

<単数回答> 

[調査票：問13] 

 

 

 

 

 

 

 

（２）お住まいの中学校区の中学校について、現状の１学級あたり生徒数での教育環境をど

う思いますか <単数回答> 

 [調査票：問14①～⑨] 

（２）－① 互いに切磋琢磨できる 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－② 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 
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16.3 

18.6 

58.0 

58.4 

21.3 

19.1 

2.2 

1.4 

2.3 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

13.9 

17.7 

52.4 

56.3 

28.9 

21.7 

2.3 

2.1 

2.6 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

17.5 

17.7 

62.7 

55.5 

15.6 

22.8 

1.7 

1.6 

2.5 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－③ 集団内においてさまざまな役割分担を経験できる 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－④ 学級内の絆が強まる 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－⑤ 社会性や協調性を育む機会に恵まれる 
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7.0 

12.4 

28.4 

32.3 

46.5 

45.1 

15.5 

8.2 

2.6 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

15.6 

16.1 

57.4 

53.3 

21.8 

25.2 

2.4 

3.0 

2.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

18.0 

15.7 

62.4 

54.3 

14.9 

23.0 

1.9 

4.7 

2.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－⑥ 生徒一人ひとりに対して丁寧な学習指導が期待できる 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－⑦ 学校行事や勉強等において、多様な教育活動ができる 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－⑧ 学級内の人間関係に変化が持てる 
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8.9 

14.8 

40.4 

51.4 

40.7 

27.3 

7.5 

4.3 

2.5 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

19.1 

9.3 

64.3 

53.8 

14.4 

35.3 

2.3 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

多い 適正である 少ない 不明・無回答

18.8 

13.6 

55.1 

46.2 

20.3 

34.3 

2.0 

3.4 

3.9 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（２）－⑨ 施設・設備を余裕を持って利用することができる 

 

 

 

 

 

 

 

（３）お住まいの中学校区の中学校について、現状の１学年あたり学級数をどう思いますか 

<単数回答> 

[調査票：問15] 

 

 

 

 

 

 

 

（４）お住まいの中学校区の中学校について、現状の１学年あたり学級数での教育環境をど

う思いますか <単数回答> 

 [調査票：問16①～⑧] 

（４）－① 競争意識が働き、運動や学習への意欲が向上する 
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11.1 

12.8 

40.3 

40.3 

40.0 

40.0 

4.7 

4.3 

3.9 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

20.8 

15.1 

59.0 

46.2 

14.6 

31.6 

1.6 

4.3 

3.9 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

8.7 

11.6 

36.5 

40.9 

41.4 

38.5 

9.4 

6.6 

3.9 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（４）－② 異学年間の縦の交流が生まれやすい 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－③ 学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－④ 同じ生徒とずっと同じ学級で過ごせ、お互いの人間関係が深まる 
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21.3 

14.3 

62.5 

49.9 

11.0 

29.5 

1.4 

3.7 

3.8 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

26.5 

17.0 

60.2 

52.0 

8.6 

23.4 

0.8 

5.0 

3.8 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

22.7 

11.1 

50.4 

33.4 

19.7 

34.7 

3.3 

18.5 

3.9 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

（４）－⑤ さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－⑥ クラス替えがあり、人間関係に変化が持てる 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－⑦ 部活動の選択の幅が広がる 
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15.1 

14.0 

50.8 

51.8 

27.8 

28.3 

2.3 

3.5 

3.9 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 不明・無回答

0.4 

0.0 

3.9 

7.7 

50.5 

53.1 

40.5 

36.4 

0.6 

0.3 
1.0 

0.3 

3.2 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

10人以下 11～20人 21～30人 31～40人
41人以上 その他 不明・無回答

0.3 

0.3 

17.5 

53.1 

77.1 

42.5 

1.3 

1.6 

3.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

１学級 ２～３学級 ４学級以上

その他 不明・無回答

（４）－⑧ 学校行事や学年行事で活躍の場が多くある 

 

 

 

 

 

 

 

（５）田原本町の中学校について、１学級あたり生徒数や１学年あたり学級数はどの程度が

望ましいと思いますか <単数回答> 

[調査票：問17] 

（５）－① １学級あたり生徒数（中学校） 

 

 

 

 

 

 

 

（５）－② １学年あたり学級数（中学校） 
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11.2 

15.0 

11.9 

11.3 

8.3 

57.8 

49.6 

47.8 

46.5 

45.7 

22.4 

26.8 

29.7 

30.7 

36.3 

3.4 

4.6 

5.8 

5.9 

6.7 

1.7 

1.8 

1.5 

1.5 

0.7 

0.0 

0.0 

0.5 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.2 

3.4 

2.1 

2.6 

3.7 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

500m（徒歩で約10分）まで
1.0km（徒歩で約20分）まで
1.5km（徒歩で約30分）まで
2.0km（徒歩で約40分、自転車で約15分）まで
3.0km（徒歩で約60分、自転車で約20分）まで
4.0km（徒歩で約80分、自転車で約25分）まで
5.0km（徒歩で約90分、自転車で約30分）まで
6.0km（徒歩で約100分、自転車で約40分）まで
不明・無回答

４ 小学生・中学生の通学距離（通学時間）と通学方法について 

（１）小学生・中学生の通学距離（通学時間）は、どの程度までならよいと思いますか 

<単数回答> 

[調査票：問18] 

（１）－① 小学生の通学距離（通学時間） 
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68.1 

72.5 

70.7 

69.8 

72.5 

29.3 

33.9 

31.5 

33.5 

29.3 

1.7 

0.4 

0.5 

0.9 

0.9 

31.0 

18.9 

18.5 

14.8 

14.8 

0.0 

3.6 

3.0 

2.8 

4.8 

0.0 

0.0 

0.1 

0.2 

0.0 

2.6 

2.1 

2.5 

3.7 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

できるだけ徒歩で通学させたい

近くなら徒歩で通学させたい

できるだけ自転車で通学させたい

遠距離の場合はスクールバスで通学させたい

距離に関係なくスクールバスで通学させたい

公共交通機関で通学させたい

不明・無回答

2.2 

4.8 

20.1 

20.2 

19.6 

19.4 

30.6 

31.3 

16.0 

14.9 

4.0 

4.0 
3.6 

2.1 

1.1 

0.5 

2.7 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

500m（徒歩で約10分）まで

1.0km（徒歩で約20分）まで

1.5km（徒歩で約30分）まで

2.0km（徒歩で約40分、自転車で約15分）まで

3.0km（徒歩で約60分、自転車で約20分）まで

4.0km（徒歩で約80分、自転車で約25分）まで

5.0km（徒歩で約90分、自転車で約30分）まで

6.0km（徒歩で約100分、自転車で約40分）まで

不明・無回答

（１）－② 中学生の通学距離（通学時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）小学生・中学生の通学手段として、どのような方法で通うのがよいと思いますか 

<複数回答> 

[調査票：問19] 

（２）－① 小学生の通学手段 
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21.4 

25.4 

55.8 

53.8 

37.3 

33.5 

11.7 

13.6 

2.5 

3.7 
0.6 

1.1 

2.4 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

できるだけ徒歩で通学させたい

近くなら徒歩で通学させたい

できるだけ自転車で通学させたい

遠距離の場合はスクールバスで通学させたい

距離に関係なくスクールバスで通学させたい

公共交通機関で通学させたい

不明・無回答

（２）－② 中学生の通学手段 
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16.4 

15.4 

24.0 

18.5 

19.4 

39.7 

28.9 

28.2 

25.4 

25.4 

26.7 

38.9 

40.8 

45.9 

46.0 

12.9 

13.2 

2.9 

5.9 

6.0 

1.7 

0.7 

1.5 

1.1 

1.4 

2.6 

2.9 

2.6 

3.3 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

すべての学校・幼稚園について早急に検討していくべきである

園児・児童・生徒数が少ない学校・幼稚園については早急に検討して

いくべきである

園児・児童・生徒数の状況を見て、将来的には検討したほうがよい

地域によって園児・児童・生徒数に大きな差が生じても、複式学級に

なったとしても、現在のままでよい

その他

不明・無回答

20.4 

19.6 

27.6 

28.1 

42.4 

40.9 

5.6 

7.5 

1.3 

1.1 

2.6 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

すべての学校・幼稚園について早急に検討していくべきである

園児・児童・生徒数が少ない学校・幼稚園については早急に検討してい

くべきである

園児・児童・生徒数の状況を見て、将来的には検討したほうがよい

地域によって園児・児童・生徒数に大きな差が生じても、複式学級に

なったとしても、現在のままでよい

その他

不明・無回答

５ 今後の学校教育のあり方について 

（１）今後さらに少子化が進み、田原本町の学校・幼稚園が小規模化していく中、田原本町

としてこれからの学校・幼稚園の適正な人数規模について検討していくべきだと思い

ますか <単数回答> 

 [調査票：問20] 

■小学校区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■中学校区別 
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24.8 

54.2 

60.8 

16.0 

11.0 

0.4 

2.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

競争意識により学力が向上すること

スポーツや文化活動が盛んになり、活気がう

まれること

子どもの交友関係が広がり、社会性が身に

つくこと

教育環境や設備が充実すること

メリットだと思うことは特にない

その他

不明・無回答

（％）

（N=2,100）

（２）人数規模の大きい学校・幼稚園における子どもの育ちや教育環境について、期待でき

ると感じること、またはメリットであると感じること <複数回答> 

 [調査票：問21] 

■田原本町全体 
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37.9 

43.1 

59.5 

15.5 

12.9 

0.9 

2.6 

26.4 

59.6 

55.0 

15.7 

10.0 

0.4 

2.9 

21.6 

60.0 

65.0 

14.8 

8.9 

0.1 

2.1 

27.0 

49.6 

60.2 

18.9 

11.7 

0.9 

0.7 

24.0 

52.4 

59.8 

15.2 

13.2 

0.2 

0.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

競争意識により学力が向上すること

スポーツや文化活動が盛んになり、活気が

うまれること

子どもの交友関係が広がり、社会性が身に

つくこと

教育環境や設備が充実すること

メリットだと思うことは特にない

その他

不明・無回答

（％）

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

[調査票：問21] 

■小学校区別 
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37.9 

43.1 

59.5 

15.5 

12.9 

0.9 

2.6 

26.4 

59.6 

55.0 

15.7 

10.0 

0.4 

2.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

競争意識により学力が向上すること

スポーツや文化活動が盛んになり、

活気がうまれること

子どもの交友関係が広がり、

社会性が身につくこと

教育環境や設備が充実すること

メリットだと思うことは特にない

その他

不明・無回答

（％）

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

[調査票：問21] 

■中学校区別 
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78.9 

26.7 

21.0 

33.8 

6.0 

0.6 

2.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

園児・児童・生徒へのきめ細かな配慮が

されること

比較的近くに学校・幼稚園があり、

通園・通学の負担が少ないこと

幼小の連携が密接であり、小学校への移行

がスムーズであること

異年齢間のふれあいの機会が多くもてること

メリットだと思うことは特にない

その他

不明・無回答

（％）

（N=2,100）

（３）人数規模の小さい学校・幼稚園における子どもの育ちや教育環境について、期待でき

ると感じること、またはメリットであると感じること <複数回答> 

 [調査票：問22] 

■田原本町全体 
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73.3 

21.6 

12.9 

44.8 

11.2 

0.9 

2.6 

74.3 

36.1 

23.6 

40.0 

2.9 

0.0 

2.9 

77.9 

27.9 

18.7 

28.3 

8.2 

0.7 

2.1 

83.0 

25.0 

25.4 

34.3 

3.9 

0.4 

0.7 

83.6 

21.9 

21.9 

37.9 

4.8 

1.2 

0.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

園児・児童・生徒へのきめ細かな配慮

がされること

比較的近くに学校・幼稚園があり、

通園・通学の負担が少ないこと

幼小の連携が密接であり、小学校への移行

がスムーズであること

異年齢間のふれあいの機会が多くもてること

メリットだと思うことは特にない

その他

不明・無回答

（％）

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）

[調査票：問22] 

■小学校区別 
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81.5 

23.0 

21.4 

34.4 

5.6 

0.9 

1.5 

75.0 

35.3 

20.9 

33.9 

6.7 

0.0 

1.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

園児・児童・生徒へのきめ細かな配慮が

されること

比較的近くに学校・幼稚園があり、

通園・通学の負担が少ないこと

幼小の連携が密接であり、小学校への移行

がスムーズであること

異年齢間のふれあいの機会が

多くもてること

メリットだと思うことは特にない

その他

不明・無回答

（％）

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

[調査票：問22] 

■中学校区別 
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39.8 

53.6 

35.2 

5.2 

7.3 

51.3 

38.9 

14.2 

12.5 

17.6

1.6

1.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

将来の夢や志を持ち続け、自立していくため

の教育

人の話に耳を傾け、人の気持ちを理解する

ための教育

自律心、忍耐力を身につけるための教育

郷土の自然や生活文化を教材として、

郷土愛を育てるための教育

ボランティア精神を持ち、広く社会貢献する

ための教育

社会常識、マナーを身につけるための教育

コミュニケーション力を身につけるため

の教育

国際化・情報化社会に対応するための教育

高い学力を身につけ、知識を生かして社会

貢献するための教育

健康の保持増進や、体力つくりのため

の教育

その他

不明・無回答

（％）

（N=2,100）

（４）未来を担う子どもたちのために、田原本町では、どのような学校教育に力を入れるべ

きだと思いますか <複数回答> 

 [調査票：問23] 

■田原本町全体 
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45.7 

44.8 

37.1 

5.2 

6.9 

42.2 

39.3 

51.1 

37.1 

7.1 

10.4 

51.8 

37.6 

51.8 

37.7 

5.0 

8.7 

48.5 

38.7 

58.5 

32.0 

5.4 

5.0 

55.9 

44.6 

57.7 

34.4 

4.4 

6.0 

52.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

将来の夢や志を持ち続け、自立していくため

の教育

人の話に耳を傾け、人の気持ちを理解するため

の教育

自律心、忍耐力を身につけるための教育

郷土の自然や生活文化を教材として、郷土愛を

育てるための教育

ボランティア精神を持ち、広く社会貢献するため

の教育

社会常識、マナーを身につけるための教育

（％）

[調査票：問23] 

■小学校区別 
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38.8 

14.7 

13.8 

16.4 

0.0 

2.6 

40.7 

15.0 

12.1 

18.2 

0.4 

2.5 

39.9 

14.4 

13.0 

18.3 

1.6 

1.3 

40.9 

15.4 

12.0 

17.0 

3.0 

0.4 

36.0 

13.2 

12.7 

17.8 

1.4 

0.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

コミュニケーション力を身につけるための教育

国際化・情報化社会に対応するための教育

高い学力を身につけ、知識を生かして社会貢献

するための教育

健康の保持増進や、体力つくりのための教育

その他

不明・無回答

（％）

東小学校区

（N=116）

北小学校区

（N=280）

田原本小学校区

（N=755）

南小学校区

（N=460）

平野小学校区

（N=433）
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40.1 

55.4 

33.8 

4.8 

7.0 

52.1 

38.1 

13.9 

12.9 

17.5 

2.0 

1.1 

39.8 

51.0 

39.6 

6.4 

8.5 

49.0 

42.1 

15.7 

12.0 

18.5 

0.8 

1.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

将来の夢や志を持ち続け、自立していくため

の教育

人の話に耳を傾け、人の気持ちを理解する

ための教育

自律心、忍耐力を身につけるための教育

郷土の自然や生活文化を教材として、

郷土愛を育てるための教育

ボランティア精神を持ち、広く社会貢献する

ための教育

社会常識、マナーを身につけるため

の教育

コミュニケーション力を身につける

ための教育

国際化・情報化社会に対応する

ための教育

高い学力を身につけ、知識を生かして社会

貢献するための教育

健康の保持増進や、体力つくりの

ための教育

その他

不明・無回答

（％）

田原本中学校区

（N=1,421）

北中学校区

（N=623）

[調査票：問23] 

■中学校区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


